



Конец лета для учебных заведений – беспокойная пора. Для высших учебных заведений это время беспокойно вдвойне: прием заявлений и переживания абитуриентов, летняя практика и, наконец, пересдачи «хвостов»... И именно в этот период, свободный от лекций, лабораторных работ и других видов учебных занятий, у преподавателей и сотрудников находится время вспомнить и, самое главное, рассказать о том, что в течение учебного года остается за кадром...

И наверняка больше всего таких историй, посчитали мы, должно быть в вузе, который много лет назад первым пришел в Дубну. Речь о МИРЭА, филиалу которого в нашем городе в январе будущего года исполнится 55 лет. Один из старейших сотрудников, кто точно может вспомнить столько необычных и даже курьезных случаев, связанных с учебой, – почетный работник МИРЭА Жанна Степановна Рыжова, которая работает в филиале с 1984 года. Вот лишь несколько из них...

